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8 adreslik boliinmiis bir C sinif adresin alt ag maskesi asagidakilerden hangisidir?

(A) 255.255.255.0 (B) 255.255.255.252 (C) 255.255.255.248 (D) 255.255.255.240
TCP/IP protokoliiniin ¢calistig1 en kiiciik agdaki adres sayis1 asagidakilerden hangisidir?

(a) 16 (B)8 (C) 4 (D) 2

Windows isletim sistemi yiiklii bir bilgisayarda asagidaki komutlardan hangisi ile Ag kartimzin MAC
adresini 6@renebilirsiniz?

(A) ipconfig/all (B) arp -a (C) route print (D) tracert

3 11 ms 10 ms 18 ms 81.212.77.205

4 102 ms 11 ms 123 ms 81.212.203.181

5 18 ms 18 ms 18 ms acb-tl-l-bursa-t2-1.turktelekom.com.tr [212.156.109.49]

6 114 ms 77 ms 67 ms amsterdam-2--acb-t2-2.turktelekom.com.tr [212.156.102.37]
7 129 ms 129 ms 182 ms static.turktelekom.com.tr [212.156.102.14]

Bir komutun ¢iktisimin bir parcasi yukarida goriilmektedir. Bu komut asagidakilerden hangisi olabilir?
(A) netstat (B) arp (C) tracert (D) route

Asagidaki IP adreslerinden hangisi 6zel aglara ait degildir?

(A) 10.23.56.250 (B) 23.12.56.80 (C) 172.20.15.45 (D) 192.168.34.22

B sinif bir agda kullanilabilecek olan alt ag maskesi asagidakilerden hangisidir?

(a) 255.0.0.0 (B) 255.255.0.0 (C) 255.255.255.0 (D) 255.255.255.255

Bir TCP/IP paketinde verinin hedefine erismesi icin asagidakilerden hangileri paket bashginda bulunur?
I) Gonderen hostun IP adresi II) Alici1 hostun IP adresi

III) Gonderen hostun MAC adresi IV) Alic1 hostun MAC adresi

Aa) L1 (B) UL IV (c) LIL I (D) LI, 1l 1V

OSI katman modeline gore yonlendiriciler yonlendirme islemleri ka¢inci katmada yapilmaya baslanir ?
(A) Layer| (B) Layerll (C) Layerlll (D) Layer IV

OSI katman modeline gore Layer 1 de ¢alisan cihaz asagidakilerden hangisidir?

DHub 1) Bridge Ill) Switch 1V)Router

a) | (B) Il (D) I, IV

=

Yukarida 10BaseT/UTP kablolama yapilmaya cahisilmistir. Buna gore asagidakilerden hangisi
dogrudur?

(A) Baglant1 tamamen yanlis yapilmistir.  (B) Cross kablo baglantis1 yapilmistir.

(C) Diiz kablo baglantis1 yapilmigtir (D) Kablo renkleri bilinmeden bir sey s0ylenemez.
100BaseTX kablolamada saghkh veri iletim mesafesi maksimum ka¢ metredir?

(A) 50cm. (B) 90 m. (C) 185 m. (D) 256 m.

HUB kullanmilarak genisletilmis bir agda saghkh veri iletimi olmasi icin en fazla ka¢ hub kullanilabilir?
(a)4 (B) 56 (C)128 (D) 256
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Hub kullamlarak genisletilmis aglardaki en temel problemler asagidakilerden hangileridir?

I) Her protokolii desteklemezler II) Giivenlik problemleri s6z konusudur IIT) Paket carpismalar1 agin
biiyiimesiyle artar. IV) Bagh herhangi bir bilgisayarin kablosu bozuldugunda tiim ag calismaz hale gelir.
) LIV (B) ILIV (C) LIV (D) L 1L 1L IV

Asagidakilerden hangisi ATM baglanti hizlarindan biri olabilir?

(A) 155 Mbps (B) 56 Kbps (C) 10 Mbps (D) 100Mbps

Internet ortaminda yapilan yayilarin diizenlenmesi ve bu yayinlar yoluyla islenen suclarla miicadele
edilmesi hakkindaki kanun numarasi kactir?

(A) 2577 (B) 5816 (C) 5237 (D) 5651

Asagidaki cihazlarin hangisinin gelismis modellerinde paketlerin istenilen adreslere yonlendirilmesi de
saglanabilir?

(A) Repeater (B)Switch (C) Hub (D) Router

568A kablolamada renklerin siralanmasi hangi secenekte dogru olarak verilmistir?

(a) TB-T-YB-M-MB-Y-KB-K (B) YB-Y-MB-M-TB-T-KB-K

(C) YB-Y-TB-M-MB-T-KB-K (D) TB-T-MB-M-YB-Y-KB-K

Asagidaki cihazlardan hangisinde buffer bulunmaz?

I) Repeter Il)Hub I111) Bridge 1V) Switch V)Router

a) IV, VvV (B) LIV, V() LI (D) L

OSI katman modeline gore MAC adresleri kaginci tabakada kullamilir?
(A) Layer IV (B) Layer lll (C) Layer Il (D) Layer |

En az hostun tammmlanabilecegi simif asagidakilerden hangisidir?

(a) D (B) C (c)B (D) A

Asagidaki bashklarin hangisinde versiyon bilgisi bulunur?

(A) IP (B) ICMP (C) TCP (D) UDP

B sinif bir agda ka¢ adres bulunur?
(A) 16777216 (B) 256 (C) 65536 (D) 23256

Asagidakilerden hangisinde “Ag Adi — Yayin Adresi” dogru olarak verilmistir?
(A) 192.168.1.16/255.255.255.128 (B) 192.168.1.16/192.168.1.0

(C)192.168.1.16/192.168.1.31 (D) 192.168.1.16/192.168.1.64
Ag Hedefi Ag Maskesi Ag Gegidi Arabirim Olciit
0.0.0.0 0.0.0.0 192.168.2.1 192.168.2.4 25
127.0.0.0 255.0.0.0 127.0.0.1 127.0.0.1 1
192.168.2.0 255.255.255.0 192.168.2.4 192.168.2.4 25
192.168.2.4 255.255.255.255 127.0.0.1 127.0.0.1 25
192.168.2.255 255.255.255.255 192.168.2.4 192.168.2.4 25
192.168.81.0 255.255.255.0 192.168.81.1 192.168.81.1 20

Bir komutun ¢iktisinin bir parcasi yukarida goriilmektedir. Bu komut asagidakilerden hangisi olabilir?
(A) ifconfig (B) netstat -rn (C) arp -a -d (D) route print

Asagidakilerden hangisinde “Ag Adi1 — Alt Ag Maskesi” dogru olarak verilmistir?

(A) 192.168.1.16/255.255.255.240 (B) 192.168.1.16/255.255.255.15
(C)192.168.1.16/255.255.255.0 (D) 192.168.1.16/255.255.255.128

Bilgisayar tarafindan kaydedilmis MAC-IP iliskileri asagidaki komutlardan hangisi ile 6grenilebilir?
(A) netstat -rn (B) ipconfig (C) ifconfig (D) arp -a

Boliinmiis C simif bir ag en fazla kag bit olabilir?

(a) 32 (B) 30 (c) 28 (D) 26

32 aga boliinmiis C simif bir agdaki en kiiciik yayin adresi asagidakilerden hangisi olabilir?

(A) 192.168.1.16 (B) 192.168.1.32  (C) 192.168.1.8 (D) 192.168.1.7

32 aga boliinmiis C sinif bir agdaki en biiyiik ag adi asagidakilerden hangisi olabilir?

(A) 192.168.1.248 (B) 192.168.1.240 (C) 192.168.1.252 (D) 192.168.1.192

8 adreslik béliinmiis bir C simif ag kag bittir?

(A)30 (B) 29 (C) 28 (D) 27

Snaw. Liresi 45 dakikadun. Bagaralan



